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Προς μέλη ΣΕΑΑ

Κύριε Συνάδελφε,

Ο Σύνδεσμος Εμπορικών Αντιπροσώπων Αθηνών, του οποίου είσθε μέλος, αποτελεί έναν 
από τους παλαιοτέρους Συνδέσμους της Αθήνας με έτος ιδρύσεως το 1932.

Από τότε και μέχρι σήμερα πρωταρχικό μέλημα των Διοικήσεών του αποτελεί η διασφάλιση 
των συμφερόντων των μελών του καθώς και η κατοχύρωση και ανάπτυξη του επαγγέλματος του 
Εμπορικού Αντιπροσώπου.

Ο Σύνδεσμός μας σε συνεργασία με τις λοιπές Εμπορικές Οργανώσεις της χώρας,  τους 
συναδελφικούς  Συνδέσμους  των  λοιπών  Ευρωπαϊκών  κρατών  αλλά  και  της  Ομοσπονδίας 
Συνδέσμων  Ανεξαρτήτων  Εμπορικών  Αντιπροσώπων,  της  οποίας  αποτελεί  ιδρυτικό  μέλος, 
καταβάλλει συντονισμένες προσπάθειες για την επίλυση των παρουσιαζομένων προβλημάτων και 
την ανύψωση του Κλάδου μας.

Η οικονομική κρίση η οποία έπληξε όλους τους κλάδους της οικονομίας της χώρας μας έχει, 
όπως ήταν φυσικό, πλήξει και τον κλάδο των Εμπορικών Αντιπροσώπων, ο οποίος μάλιστα μετά 
την  απελευθέρωση  όλων  των  επαγγελμάτων  βάσει   Κοινοτικής  Οδηγίας,  την  οποία  είναι 
υποχρεωμένη  να  ακολουθήσει  και  η  χώρα  μας,  ίσως  να  αντιμετωπίσει  ακόμα  μεγαλύτερο 
πρόβλημα.

Η  συνεχόμενη  μείωση  των  εισαγωγών  έχει  ως  αποτέλεσμα  πολλοί  συνάδελφοι  να 
αδυνατούν να κλείσουν παραγγελίες και ως εκ τούτου να συρρικνώνονται συνεχώς τα έσοδά τους.

Το  παρεμπόριο,  το  οποίο  συνεχίζει  να  αποτελεί  μάστιγα  πρέπει  να  αντιμετωπιστεί  με 
αυστηρότερους  και  συστηματικότερους  ελέγχους  ώστε  να  χτυπηθεί  στη  ρίζα  του,  την  οποία 
αποτελούν τα παράνομα κυκλώματα διακίνησης των προϊόντων. 

Η  πάταξη  της  φοροδιαφυγής  και  η  δικαιότερη  φορολόγηση  των  επιχειρήσεών  μας  με 
μείωση του Μοναδικού Συντελεστή Φορολογίας αποτελεί πάγιο αίτημά μας.

Τα επιτόκια δανεισμού παρά τις  μεγάλες  αντιδράσεις  όλου του επιχειρηματικού κόσμου 
συνεχίζουν  να  είναι  πολύ  υψηλά  σε  αντίθεση  με  τα  μειωμένα  επιτόκια  καταθέσεων.  Ο  δε 
τραπεζικός δανεισμός έχει καταστεί πλέον πολύ δύσκολος.



Ο Ασφαλιστικός μας Οργανισμός συγκαταλέγεται στα πέντε μεγαλύτερα Ταμεία της χώρας 
(ΙΚΑ, ΟΓΑ, ΟΑΕΕ, ΟΠΑΔ, ΝΑΤ) που θεωρούνται προβληματικά. 

Η αύξηση της ανεργίας και το κλείσιμο των επιχειρήσεων συντελούν στην απώλεια εσόδων 
με αποτέλεσμα να είναι πολύ δύσκολη η ανάκαμψη του Ασφαλιστικού Συστήματος.

Η τελευταία αύξηση των ασφαλιστικών μας εισφορών κατά 5% και μάλιστα αναδρομικά 
από 1 Ιανουαρίου, η μεγάλη αδικία που συνεχίζει να συντελείται στο συνταξιοδοτικό των εμπόρων 
πρώην  ασφαλισμένων  του  ΤΑΕ  αποτελούν  θέματα  για  τα  οποία  έχουμε  επανειλημμένως 
διαμαρτυρηθεί και θα συνεχίσουμε την προσπάθειά μας προς την κατεύθυνση της επιλύσεώς τους.

Μέχρι σήμερα η ενημέρωση των μελών του Συνδέσμου μας επιτυγχανόταν με το Δελτίο 
Πληροφοριών, το οποίο λαμβάνατε κάθε τρεις μήνες.

Στο πλαίσιο όμως των προσπαθειών μας για συνεχή, έγκαιρη και υπεύθυνη ενημέρωση και 
στην προσπάθεια  προσαρμογής όλων μας στο νέο σύγχρονο τρόπο επικοινωνίας αποφασίσαμε η 
επαφή  και  επικοινωνία  μας  να  γίνεται  πλέον  μέσω  του  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  με  την 
αποστολή τουλάχιστον ανά 15ημερο ηλεκτρονικής εφημερίδας, η οποία θα περιλαμβάνει ειδήσεις 
και θέσεις του Συνδέσμου μας πάνω στα τρέχοντα θέματα.

Επί πλέον,  όπως ήδη γνωρίζετε,  ο Σύνδεσμός μας λειτουργεί Ιστοσελίδα στη διεύθυνση 
www.aaca.gr  ,   η  οποία  από  το  τέλος  του  περασμένου  Ιουλίου  είναι  ανανεωμένη  και 
εμπεριστατωμένη.  Περιέχει διάφορα θέματα και είναι κατατοπιστική σε όσους την επισκέπτονται 
και αναζητούν πληροφορίες για τον Σύνδεσμό μας και το επάγγελμά μας.

Στην όλη προσπάθειά μας περιμένουμε την ανταπόκρισή σας και την συμμετοχή σας με 
προτάσεις και  παρατηρήσεις πάνω σε διάφορα θέματα. Επίσης παρακαλούμε να ενημερώνετε 
τον Σύνδεσμο με τα παρουσιαζόμενα προβλήματα που αντιμετωπίζετε κατά την άσκηση του 
επαγγέλματός σας για την ενεργοποίησή μας με σκοπό την επίλυσή τους.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

                Ιωάννης Παπαγεωργάκης                     Άλκης Ηλιάδης 
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